
6. melléklet a 22/2023. (IX. 1.) önkormányzati rendelethez 

 

A Képviselő-testület, mint jogszabály (törvény) címzettjeként, általa fenntartott feladat- és hatáskörök 

jegyzéke 

 

I. BELÜGYI IGAZGATÁS 

Kommunális igazgatás 

a./ A köztemetők létesítésével,bővítésével, fenntartásával, bezárásával, megszüntetésével, kiürítésével, újra 

használatba vételével, halotthamvasztó létesítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról a települési 

önkormányzat gondoskodik. 

b./ A települési folyékony hulladék leeresztő helyének kijelölésével, valamint a közcélú ártalmatlanító telep 

létesítésével kapcsolatos feladatokat a települési önkormányzat képviselőtestülete látja el, külön jogszabály 

rendelkezésének megfelelően. 

c./ A közterület tisztántartásával kapcsolatos feladatok ellátásáról a települési, önkormányzat 

képviselőtestülete gondoskodik, külön jogszabály rendelkezéseinek megfelelően. 

 

II. FÖLDMŰVELÉSÜGYI IGAZGATÁS 

a./ A helyi önkormányzat képviselőtestülete hatáskörébe tartozik a települési térképészeti határkiigazítás 

véleményezése, valamint a jogszabályban meghatározott körben a földrajzi nevek megállapítása, 

megváltoztatása, 

 

III. IPARI ÉS KERESKEDELMI IGAZGATÁS 

a./ A helyi önkormányzat a piaci zavarok megelőzése céljából figyelemmel kíséri a piaci viszonyokat, 

intézkedést kezdeményez. 

 

IV. KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI IGAZGATÁS 

A települési önkormányzat képviselőtestületének feladat- és hatáskörébe tartozik: 

a./ területek zajvédelmi szempontból fokozottan védetté nyilvánítása; 

b./ csendes övezet kialakításának elrendelése a zaj ellen fokozott védelmet igénylő létesítmény körül; 

c./ helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megállapítása; 

d./ az önkormányzati környezetvédelmi alappal való rendelkezés és gazdálkodás. 

 

V. MŰVELŐDÉSI ÉS KÖZOKTATÁSI IGAZGATÁS   

Közművelődési, közgyűjteményi, művészeti tevékenység, testnevelés és sport 

a./ Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, 

áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete dönt, és gondoskodik 

fenntartásáról és felújításáról. 

b./ A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti tevékenységekkel kapcsolatos helyi irányítási, ellenőrzési 

feladatokat a képviselőtestület látja el. 

c./ A képviselőtestület az önkormányzati közművelődési, közgyűjteményi, művészeti, egyéb szervezetek 

tekintetében a fenntartással és működtetéssel kapcsolatos feladatokat lát el. 

d./ A helyi önkormányzat képviselőtestülete a külön jogszabályban meghatározottak szerint határoz az 

önkormányzat által fenntartott közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények elnevezéséről. 

e./ A települési önkormányzat önként vállalt feladata lehet különösen: 

e.a./ a közösségi kulturális hagyományok és értékek ápolásának, a művelődésre, társaséletre szerveződő 

közösségek tevékenységének, a lakosság életmódja javítását szolgáló kulturális célok megvalósításának 

támogatása;  

e.b./ a művészeti intézmények, továbbá a lakosság művészeti kezdeményezéseinek, önszerveződéseinek 

támogatása, a művészi alkotó munka feltételeinek javítása és a művészeti értékek létrehozásának, 

megőrzésének segítése; 

f./ A helyi értéktár bizottság működésével összefüggő feladatok. 

 

VI. NÉPJÓLÉTI IGAZGATÁS   

Az önkormányzatok kötelező egészségügyi, szociális alap- és többletfeladatai   

A helyi önkormányzat képviselőtestületének szociális és egészségügyi feladata és hatásköre: 

a./ évente megállapítja a tulajdonában lévő gyermek- és ifjúsági intézményekben fizetendő élelmezési térítési 

díjak csökkentését, illetve elengedését lehetővé tevő előirányzatot;  



b./ A Kormány rendeletben meghatározott egészségügyi, szociális igazgatásra vonatkozó feladat- és 

határkörök. 

 

VII. PÉNZÜGYIGAZGATÁS 

A képviselőtestület gazdálkodási feladata és hatásköre: 

a./ meghatározza a helyi önkormányzat gazdasági programját; 

b./ megalkotja a helyi önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletet, illetve az ahhoz kapcsolódó egyéb 

rendeleteket; 

c./ dönt az általános- és céltartalékok felhasználásáról; 

d./ rendeletet alkot az önkormányzat költségvetésének módosításáról; 

e./ dönt az általa meghatározott értékhatár feletti hitelfelvételről, kötvénykibocsátásról; 

f./ dönt a helyi önkormányzati költségvetési szervek, illetve vállalatok alapításáról, átszervezéséről és 

megszüntetéséről; 

g./ meghatározott időszakonként áttekinti az általa alapított és fenntartott költségvetési szervek ellenőrzésének 

tapasztalatait; 

h./ dönt a címzett, illetve céltámogatások igényléséről; 

i./ dönt a kormányzati terület- és településfejlesztési célokat szolgáló eszközök igénybevételéről és az ehhez 

kapcsolódó helyi feladatokról; 

j./ elfogadja az önkormányzati vagyonnal történő gazdálkodás szabályait; 

k./ elfogadja a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót (zárszámadás), ennek keretében elfogadja a 

normatív költségvetési hozzájárulásoknak a költségvetési törvény előírása szerinti elszámolását; 

l./ megalkotja az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet; 

m./ dönt a helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakások béréről. 

n./ dönt az önkormányzati tulajdonban lévő lakások értékesítési feltételeiről; 

o./ dönt mindazoknak a közösségi szolgáltatásoknak a támogatásáról, amelyeket nem helyi önkormányzati 

költségvetési szervek útján végeztet; 

p./ dönt a költségvetési szerv alapításáról, annak gazdálkodási jogköréről, alaptevékenység keretében ellátandó 

feladatáról és kiegészítő vállalkozási tevékenységéről. 

 

VIII. ADÓÜGYIIGAZGATÁS 

a./ helyi adókat vezethet be; 

b./ meghatározza a helyi adó illetékességi területén történő bevezetésének időpontját és időtartamát határozott 

vagy határozatlan időre; 

c./ megállapítja – a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok 

teherviselő-képességéhez igazodóan a helyi adókról szóló törvényben meghatározott felső (adómaximum) 

határokra figyelemmel – a működési területén bevezetett helyi adók mértékét; 

d./ döntése szerint bővíti a helyi adókról szóló törvényben megfogalmazott mentességi és kedvezményi 

szabályokat; 

e./ meghatározza – a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló törvények keretei között – illetékességi 

területén a helyi adózás részletes szabályait; 

f./ építmény- és telekadó bevezetése esetén meghatározza az adóalap megállapításának módját; 

g./ a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást; 

h./ tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevételek összegéről. 

 


